
 

 

 

În atenția personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor 

 

În exercitarea prerogativelor conferite prin lege, privind obligația de a asigura 

formarea profesională continuă a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor și 

parchetelor de pe lângă acestea, Școala Națională de Grefieri are un rol important în ceea ce 

privește buna funcționare a sistemului judiciar, prin creșterea calității activității grefierilor la 

un nivel performant, în măsură să contribuie la desfășurarea cu celeritate a procedurilor 

judiciare și apărarea drepturilor părților, factori ce determină sporirea încrederii publicului în 

justiție și apărarea prestigiului acesteia. 

În vederea îndeplinirii acestui rol, Școala Națională de Grefieri a semnat, la data de 29 

mai 2018, contractul de finanțare nr. 121 cu Autoritatea de Management pentru 

Programul Operațional Capacitate Administrativă privind derularea proiectului cu titlul  

„Creșterea gradului de pregătire profesională a personalului auxiliar pentru a face față 

noilor provocări legislative”.  

Printre sub-activitățile prevăzute a fi realizate în cadrul acestui proiect, se regăsesc și 

crearea unei noi platforme de eLearning şi derularea în cadrul acesteia a unui curs de 

eLearning în domeniul managementului dosarului în procesul penal, aprobat prin  

Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1068/03.12.2018. 

Prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 706/14.06.2018 a fost 

aprobat Programul multianual de formare profesională continuă 2018-2020, elaborat în 

cadrul proiectului cu titlul „Creșterea gradului de pregătire profesională a personalului 

auxiliar pentru a face față noilor provocări legislative”, cod SIPOCA 455, Cod My SMIS 

118716, finanțat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020.  

În cadrul acestui program multianual de formare, Școala Naţională de Grefieri va 

derula și 4 cursuri de eLearning, unul dintre acestea în domeniul managementului dosarului 

în procesul penal, în special din perspectiva citării și comunicării actelor de procedură 

(inclusiv cu aspecte ce țin de cooperarea judiciară internațională în materie penală). 

Prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1068/03.12.2018, a 

fost aprobat Programul de formare profesională continuă pentru anul 2019,  care cuprinde 

mai multe sesiuni de învățământ la distanță (eLearning), printre care și cursul cu tema 

,,Managementul dosarului în procesul penal”. 



 

 

Precizăm că sesiunea de pregătire eLearning se va desfășura după următorul calendar:  

 înscrierea la curs – în perioada 16 – 22 septembrie 2019; 

 parcurgerea cursului – în perioada 23 septembrie – 13 octombrie 2019; 

 susținerea testului de evaluare - în perioada 14 – 18 octombrie 2019. 

             

 Pentru a parcurge acest curs vă aducem la cunoștință următoarele informații: 

- cursul de formare se va desfășura pe noua platformă de eLearning disponibilă la 

adresa: http://formareonline.grefieri.ro;  

- înainte de a-și crea contul pe platformă se pot familiariza cu aceasta prin accesarea  

din pagina principală a secțiunii „Biblioteca virtuala” unde sunt disponibile spre 

vizualizare 2 tutoriale video: „Prezentare generală a platformei” și „Modalitatea de 

creare a contului”. 

 

Totodată, dorim să vă reamintim că, potrivit dispoziţiilor art. 29 din Legea nr. 

567/2004, astfel cum a fost modificată, aveţi obligaţia de a participa cel puţin o dată la 5 ani 

la o formă de perfecţionare continuă, organizată de către Şcoala Naţională de Grefieri. 

 

 

Manager Proiect 

Judecător Victor Văduva 
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